
Referat af kredsbestyrelsesmøde d. 14. august, kl. 19 – 21 (flyttet fra d. 13.08.) 
Sted: hos Poul 

Til stede: Anna Lise Bonde, Pia Fog, Poul Israelsen, Erwin Kristoffersen, Mona Martens, Niels Christian 

Mortensen og Kurt Skjødt Pedersen  

Afbud: Jeppe Avlund Hansen (pga. ændret tidspunkt), Birgitte Nielsen (suppleant) 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsordenen 

2. Valg af referent/ordfører 

3. Økonomi 

4. Honorering af bestyrelsesmedlemmer 

5. Parkinsonskolen 

6. DHL-stafet 

7. Tolne skov - Unity Walk 

8. Eventuelt 

9. Næste møde 

 

 

Ad 1. Godkendelse af dagsordenen 

Godkendt – men vi tog punkt 7 først, da vi ville være sikre på at nå dette. 

 

Ad 2. Valg af referent/ordfører 

Poul referent og Erwin ordstyrer 

 

Ad 3. Økonomi 

Grundet frygten for, at uønskede internetbrugere læser med, oplyses konkret tal ikke i referatet 

fremover.  

Økonomien er tilfredsstillende, og vi har modtaget refusion fra hovedforeningen vedr. DHL. 

 

Ad 4. Honorering af bestyrelsesmedlemmer 

Efter en kort drøftelse enedes vi om at holde os til det af hovedforeningen anbefalede, nemlig at 

udbetalte det af skattevæsenet acceptere maksimale beløb for udgifter ved deltagelse som 

bestyrelsesmedlem uden dokumentation. Niels Christian sørger for dette. 

  

Ad 5. Parkinsonskolen 

Pia og Kurt havde siden sidst sammensat et flot program til afholdelse d. 23.09. Det lyder som følger: 

10.00 – 12.30: foredrag, Sofie Seirup (diætist)  

12.30 – 13.30 frokost, Mette Skovhus Nøhr (kok) 

13.30 – 13.50 Parkinson dans, Anne Mette Kirkskov 

13.50 – 14.00 kaffepause 

14.00 – 15.00 stemmetræning v Pia Fog 

Det afholdes i Kirkens Hus, Kapelvej 2, 9400 Nørresundby 

Vi betaler kr. 600 for at låne to store lokaler.  Vi sætter selv lokalet op og rydder selv op efterfølgende. 

Antal deltagere er sat til maksimalt 75 (først-til-mølle-princippet). Deltagelse koster kr.  75/person. 

Pia og Kurt bliver instrueret i brugen af stedets faciliteter forud. 

Poul skaffer vand til frokosten.  

 

  



Ad 6. DHL-stafet 

Der er nu tilmeldt de maksimale 50 deltagere.  

Der skal leveres oplysninger om trøjestørrelser til hovedforeningen senest d. 15. august kl. 12. (Er i 

skrivende stund sket) 

Poul er desværre blevet forhindret i at deltage grundet familiebesøg fra udlandet. Han anmoder 

datteren om at hjælpe til. I øvrigt fremgår, hvad den enkelte forventes at bidrage med af referatet fra 

d. 19. juni.  

 

Ad 7. Tolne skov - Unity Walk 

Niels Christian fremlagde igen projektet for en Unity Walk (Vendelbo Walk) i Toldne. 

I tilgift til sidste mødes fremlæggelse blev budgettet – ikke noget regnskab – for walken i København 

fremlagt.  Heraf fremgik, at man regnede med meget begrænsede midler fra sponsorer. 

I øvrigt var det referentens indtryk, at ambitionen med hensyn til deltagerantal og aktiviteter stort set 

kunne sammenlignes med Walken vi afholdte i 2018 – altså mange timers arbejde, jf. det tidligere 

fremsendte materiale vedrørende denne Walk.  

Vi havde en diskussion af ressourcesituationen hos kredsbestyrelsens medlemmer. Konklusionen 

heraf blev, at projektet kun kunne realiseres, hvis man (in casu NC) kunne bemande en tilstrækkelig 

slagkraftig projektgruppe med deltagelse af folk uden for kredsbestyrelsen medlemmer til at 

planlægge og forestå eventens gennemførelse. 

 

Den samlede konklusionen blev, at NC skulle have muligheden for at forsøge dette frem til næste 

møde. Se dato nedenfor. 

      

Ad 8. Eventuelt 

Erwin fortalte at Aalborgklubben havde et nært forestående møde med Aalborg Kommunes rådmand 

for senior/omsorg mhp. samarbejde. Fint! 

Erwin fortalte endvidere om det meget vellykkede projekt med at få apotekerne (i første omgang de i 

Nørresundby eksisterende) til at udlevere et lille kort til personer, som afhenter parkinsonmedicin. På 

kortet oplyses om parkinsonforeningen (alle niveauer) og muligheden for download af en lille folder. 

Apotekeren i Nørresundby sidder i bestyrelsen for apotekerne i Nordjylland! Så det spreder sig 

forhåbentlig. Flot gået! 

  

Ad 9. Næste møde 

Den 20. september, kl. 16-18, hos Poul  


